

ПОКА ЧАСЫ ДВЕНАДЦАТЬ БЬЮТ...

Предвкушение новогоднего чуда, манящий запах мандарин и непередаваемый аромат ели ...
Каждый из нас в детстве с большим нетерпением ждал, когда же 31 декабря часы пробьют полночь, чтобы наконец-то получить подарок и загадать самое заветное желание, которое обязательно должно было исполниться. И сегодня Новый год для нас, взрослых, по-прежнему остается одним из любимых праздников, с которым связаны самые теплые, искренние и радостные моменты и воспоминания.

Какие? Об этом в преддверии праздника Машеровцы рассказывают сами.



Жанна ДАНИЛОВА,
старший преподаватель
кафедры психологии:

— На этой фотографии мне 7 лет. Это было мое первое выступление — исполнение незатейливой детской песни на фортепиано. До этого на музыкальном инструменте я занималась всего год и только мечтала поступить в музыкальную школу. Это и загадала в новогоднюю ночь, а в конце августа успешно сдала вступительные экзамены.

В Дедушку Мороза в детстве я тоже верила, где-то за неделю до праздника писала ему письмо и клала под елку. А вот понимание, что все это время праздник мне создавали родители, а не он, ко мне пришло в возрасте 9 лет, когда родилась младшая сестра.

В старших классах средней школы №30 города Гомеля (с музыкальным уклоном) я часто играла роль Снегурочки. Это было эмоционально, празднично и очень ответственно, ведь приходилось много общаться с детьми, поэтому было важно, чтобы им все понравилось.

Наша главная новогодняя традиция сегодня — собираться вместе у моей мамы, куда мы с сестрой приезжаем со своими семьями. Получается, что за новогодним столом сидят сразу три поколения! А еще обязательно днем 31 декабря мы для всех называемся баню, а уже вечером готовимся к празднику.

Очень важно правильно загадывать желание под бой курантов. Не думать абстрактно: «Хочу быть счастливой», а сконцентрироваться и сформулировать простое и конкретное предложение. К примеру, на прошлый Новый год я задумала: «В этом году у меня на кухне будет новая мебель». И мое желание исполнилось!

Инна ЛИТВЕНКОВА,
доцент кафедры экологии
и географии:

— Новый год — мой любимый праздник. Это атмосфера волшества и ожидания чуда, а в детстве еще и неповторимый еловый аромат — в родительском доме всегда стояла живая елка. И сегодня помню, как мама по вечерам шила мне на утренник потрясающие костюмы. Среди них были как традиционные — снежинка, Снегурочка, хлопушка, так и необычные — костюм грузинки, состоявший из марлевого платья и прикольной юбочки.

Сегодня в моей семье ель — искусственная, но все традиции Нового года мы соблюдаем. Вместе готовим интересные блюда для праздничного стола, делаем друг другу подарки и, конечно, загады-



Татьяна ГОРОЛЕВИЧ,
старший преподаватель
кафедры дизайна:

— В детстве Новый год у меня всегда ассоциировался с празд-

Ольга КАРПУШЕНКО,
библиотекарь 1 категории
научной библиотеки:

— В детстве я очень любила Новый год и всегда ждала этот праздник с большим нетерпением. Как правило, встречала наступающий год в кругу семьи (с мамой, папой и сестрой). Иногда мы все вместе ходили в центр города, чтобы полюбоваться нарядной зеленой красавицей. Помню, как в канун Нового года дома помогала украшать живую ель и готовить вкуснейшие праздничные блюда. А еще я всегда ждала

ваем желания. Признаюсь, что я даже в детстве понимала, что Дед Мороз — это выдуманный персонаж, зато и тогда, и сейчас верю в желания, загаданные под бой курантов. Тьфу-тьфу, они довольно часто сбываются. Когда дети были младше, я готовила развлекательную программу на новогоднюю ночь с играми и конкурсами, сейчас же мы с мужем и детьми пытаемся удивить один одного необычными блюдами.

Я очень люблю дарить подарки родным и друзьям, в том числе и сделанные своими руками. Раньше, чтобы продлить сыну с дочкой ощущение праздника, каждое утро до 10 января подкладывала под елочку небольшие сюрпризы. А еще 12 лет назад у меня появилась интересная традиция — вязать символ наступа-



ничным застольем, которому предшествовала традиционная активная прогулка на свежем воздухе. Так, 31 декабря я и мой старший брат брали лыжи и санки и отправлялись кататься с горки. По возвращению домой нас, веселых и немного уставших, но заряженных позитивом и неуемной энергией, ждали вкусные блюда, с любовью приготовленные мамой.

Также помню, как в возрасте четырех лет я начала посещать студию эстрадного танца в местном Дворце культуры (жили мы тогда на ДСК), где во взрослой группе танцами занималась и моя мама, а еще она пела в хоре. Мое первое новогоднее выступление в составе коллектива было в костюме лебедя. На следующий же год мы подготовили совместный танец со взрослыми (они были на-



подарки, особенно те, о которых просила в письмах Деда Мороза (однажды загадала детскую железную дорогу, но, по всей видимости, то мое послание всеми любимый волшебник так и не получил). Чаще всего находила под елочкой сладости, куклы, мягкие игрушки, книги и др. И всегда искренне радовалась, что волшебство случилось. В чудеса верю и по сей день, поэтому и в эту новогоднюю ночь обязательно загадаю свое самое заветное желание. И оно непременно сбудется! А иначе и не может быть!



ящего года. Так, в этом году уже в конце лета я нашла понравившуюся мне схему, купила нужные нитки и начала изготавливать змеек.

ряжены в костюмы инопланетян, а мы, дети, — голубей).

А еще Новый год — это невероятный аромат лесной ели, дружные хороводы и, конечно же, вера в Деда Мороза. Признаюсь, я довольно долго верила в его существование. Даже после того, как однажды на утреннике в детском саду узнала, что костюм главного волшебника надела одна из наших воспитателей.

Вера в чудо и новогоднюю сказку вернулась ко мне уже во взрослом возрасте, когда у нас с мужем появился сын Иван. В канун приближающегося праздника мы оставляли ему под елочкой сюрприз, а утром 1 января с нетерпением ждали его радостной реакции и неподдельных восторженных эмоций после обнаружения подготовленного нами подарка.





**Алексей ФЕНЧЕНКО,
редактор редакционно-издательского отдела:**

— У меня было яркое, красивое и немного бесшабашное детство: мы с мальчишками бесстрашно катались с самых высоких снежных горок, играли в хоккей и футбол, ездили темными вечерами на трамвае в другой конец города.

Новый год всегда был для меня семейным праздником, когда мы собирались все вместе — я, брат, родители, бабушка — и готовились к торжеству: вырезали снежинки, делали бумажные бусы и украшали елку. Я очень любил эти дни еще и потому, что, наконец, мы видели дома маму, которая трудилась учителем и в обычные вечера была занята подготовкой к урокам и проверкой ученических тетрадей.



**Сергей КАРТАШЕВ,
заведующий кафедрой
музыки:**

— Новый год для меня — это сказочный праздник, с которым связаны только самые теплые и радостные воспоминания. Приятные домашние хлопоты (уборка квартиры и приготовление любимых блюд), ожидание подарков, которые каждый раз невероятным образом оказывались под пышной и нарядной зеленой красавицей (поэтому, видимо, я до сих пор верю в Дедушку Мороза). Помню, что в ночь с 31 декабря на 1 января мы всегда водили хорошиды, пели песни, ходили в гости к друзьям и родным, а на следующий

**СПРОБА ПЯРА
НА ПАРОЗЕ НОВАГА ГОДА**

Новы год — самое доўгачаканае свята, да якога, безумоўна, я рыхтуюся загадзя: шукаю падарункі сваім сябрам і сваякам, планую, якія стравы будуць на стале, упрыгожваю хату і стайлю елку. А ў дзяцянстве я заўсёды пісала пісмо Дзеду Марозу і кожны год спадзявалася, што ўбачу яго ў святочную ноч. На жаль, так і не атрымалася падпавіць чараўніка з сівой барадой. Тады, у маленстве, усё здавалася казачным і магічным. Зараз жа

В памяті остался Новый год, когда я, будучи восьмилетним ребенком, лег поспать «на часик», а в итоге проспал до утра и очень обиделся на родителей, что они меня не разбудили. Поэтому уже на следующий год я категорически отказался лечь в кровать, дождался прихода родственников, вместе с ними пошел на площадь Свободы, где размещалась главная городская елка и проходили народные гуляния до утра.

Когда я учился в пятом классе средней школы №15 (сегодня — гимназия №1), к нам вести театральный кружок пришла актриса театра имени Якуба Коласа. Вместе с ребятами из других классов мы подготовили новогоднее представление для детей служащих и ветеранов 339-го военно-транспортного авиационного полка, который дислоцировался в Журжеvo. Тогда в один день мы отыграли несколько спектаклей — так много было детей. Это был мой первый опыт на сцене, но далеко не последний. И учеником старших классов в родной школе, и будучи учителем в Кировской СШ Витебского района неоднократно и с удовольствием перевоплощался в Деда Мороза, вместе со своими учениками готовил новогодние представления для семей учащихся, где ребята могли продемонстрировать, на что они способны. Поэтому убежден, что праздник можно создавать своими руками и дарить его окружающим.

